

## Пастор Андрей Шаповалов. «Продолжение Бога».

Конспект проповеди. 26 ноября 2023 г.

Вы когда-нибудь задумывались над тем, что является главным планом сатаны для человечества? Отсоединить творение от Творца и сделать их абсолютно независимыми от Бога.

Мы созданы Отцом, чтобы быть продолжением Бога (как твои дети — это продолжение тебя). План сатаны — отсоединить тебя от наследственной ветви и родословной Бога.

У Бога было два плана. В райском саду Он поместил два дерева. Один план — это Дерево жизни, которое делало Адама абсолютно зависимым от Бога. Второй план — это второе дерево, Дерево познания, НО ЭТО ПОЗНАНИЕ ВНЕ БОГА, или познание, данное не Богом. Это дерево давало полную независимость от Источника.

То есть, первый план — это Бог, дающий Жизнь, Который Сам лично учит всему Адама. Здесь мы познаём всё через истину и призму Бога. Второй план — это мгновенное познание всего добра и зла без вмешательства Творца.

Небесный Отец всегда жаждал общения лицом к лицу со своими детьми. Именно Он лично желает учить нас, поэтому Он создал Эдем и поместил туда человека. Сейчас через Жертву Крови Иисуса Христа нам дан доступ к Рождению Свыше, чтобы Дух Святой вошел в нас и учил нас Истине через призму Творца.

Мы были выведены из Эдема ловушкой дьявола «станете как боги».

(Бытие 3:5 JBL) «Знает Бог, что в день, в который вы вкусите их, откроются глаза ваши, и вы будете, как боги, знающие добро и зло».

В чём суть этой ловушки? Фраза «станете как...» говорит, что вы будете боги, но вне Бога. Это именно тот вариант, который сатана хотел сам достичь, он хотел стать равным Богу, то есть богом вне Бога.

Нам нужно это понимать, что все дети хотят быть такими, как их родители. И Адам с Евой не исключение. Но *«станете как боги»* — это ложь сатаны, потому что вне Бога ничего не способно функционировать, потому что Он — единственный источник Силы и Энергии.

(Рим 11:36 RST) «Все из Него, Им и к Нему. Ему слава во веки, аминь».

Бог всегда хотел и преследовал создание семьи, но у Него есть свой план и процесс.

Сатана же указал на самый короткий путь, который не требовал процесса или зависимости от Бога. Но именно этот путь повлёк за собой огромные последствия разрушения, боли и смерти. Потому, что это — желание стать богом вне Бога. Но ты не можешь иметь независимый источник Силы и энергии, поэтому сатана через ложь предлагает людям свой источник силы и энергии, как Иисусу в пустыне.

План Небесного Отца — сделать тебя продолжением Его, частью божественной семьи, а сатана предлагает каждому строить своё и иметь независимость.

Но план Отца остаётся в действии, и сыновьям Бога необходимо поддаться этому процессу. Процессу превращения.

Превращение начинается с полной и тотальной любви к Богу, то есть тем, кто решил возлюбить Небесного Отца всем сердцем, разумом и всей крепостью, даётся вход в семью Бога и доступ к Силе Бога.

«Возлюби…» — это самая высшая заповедь, и она абсолютно непонятна религии, потому что у них всё движимо работой для Бога.

Небесный Отец сейчас восстанавливает Скинию Давида, это Скиния Бога с человеком. Это пророческое спонтанное поклонение, Атмосфера Тронного Зала, где сам Дух Бога движется и производит духовные действия.

Это именно та Атмосфера, где Дух Бога двигался и творил по дизайну Творца. Другими словами, это Атмосфера, где тотально доминирует и беспрепятственно движется Дух Святой.

Цель Небесного Отца— сделать нас полностью и всецело зависимыми только от Него, именно в этом состоянии мы можем обладать настоящей Силой и Властью Бога. Потому, что Царство и вся Вселенная распознаёт только голос и Силу Творца.

Да благословит вас Небесный Отец.

Смотреть на YouTube:

https://youtu.be/aTNWTLoEB4E